



韋碧克預料將於前鋒線搶正。法新社

右卡尼即啞火？三獅練波28射不入

今個國際足球比賽周英格蘭將與荷蘭及意大利兩支球隊踢友賽，不過熱刺射手哈利卡尼因傷缺陣就令英軍攻力蒙上陰影。在前日的射門訓練中，「三獅軍」28次起腳竟然無一命中，主帥修夫基要解決鋒力問題需要大傷腦筋。英格蘭國家隊前日在聖佐治公園球場邀請了皇家空軍英雄等訪客觀操，不過一眾「三獅軍」國腳的表現就相當「差家」。

儘管有進攻教練阿倫羅素在場監督，但28次起腳竟然無一命中，凸顯了哈利卡尼因傷缺陣的影響。三獅本週五將作客友賽荷蘭，然後再主場硬撼意大利，兩場友賽均被視為世界盃前的重要備戰，但球隊只能以韋碧克、占美華迪及拉舒福特為球隊攻堅，且看修夫基能否激發一眾鋒將攻力，以勝仗為世盃壯行色。

新晉門將曾送牛奶幫補生計

另外，般尼門將尼克普比今次獲得修夫基的青睞首度入選英格蘭國家隊。這名25歲的年輕球員日前自爆，十多歲時曾被球會解約，需要兼職送牛奶幫補生計，猶幸他的堅持終獲回報。他今季協助般尼穩守聯賽第七外，更有望上演國家隊處子戰。



三獅新入尼普比。路透社

與阿根廷匯合 備戰友賽意大利

美斯現身曼市

藍月：喜歡這裡嗎？



馬斯真蘭奴積極備戰。路透社



美斯(左)希望一圓國際賽冠軍夢。路透社

阿根廷「球王」美斯英國時間20日跟國家隊隊友匯合，開始了在曼徹斯特的集訓，以備戰對意大利的世界盃熱身賽。媒體上曾經有過很多曼城希望引進美斯的傳言，此番美斯現身曼市，曼城一個加泰羅尼亞語的社交網官方賬號亦發文問他「是否喜歡曼市呢？」難道是在向這位世界頂級前鋒暗送秋波？另一方面，轉戰中超聯賽的馬斯真蘭奴亦有繼續入選國家隊大軍，他解釋，離開巴塞羅那是為了爭取更多上陣時間。

阿根廷國足本次集訓大本營選在了英超曼城的足球學院，為當地時間周五晚對陣意大利的熱身賽作準備。巴塞前鋒美斯20日與隊友匯合，並在當天下午參加了訓練。一同亮相的還有另一位阿根廷前鋒、效力曼城的阿古路，他目前有傷，沒有參加全隊訓練。此外，效力曼市雙雄的後衛奧達文迪和馬高斯盧祖，以及前鋒希古恩跟迪馬利

亞，和今冬轉戰中超的馬斯真蘭奴，也都參加了本次集訓。媒體上曾有過很多曼城希望引進美斯的傳言，此番球王現身曼市，「藍月兵團」一個加泰羅尼亞語的社交網官方賬號也發文寫道：「怎麼樣？萊奧（美斯），喜歡曼徹斯特嗎？」語氣令球迷引發了無限聯想。當然，以現時情況來說，要美斯離開魯營相信是不可能的。

小時治病打針月花千鎊

巴塞是培育美斯成才的地方。美斯小時候被診斷出患上生長激素缺乏症，他近日受訪時透露，每晚他都要在大腿注射一次激素，大約由12歲開始，每月藥物花費達到1,000英鎊（約1.1萬港元），直到13歲時加入巴塞青訓會方負責他的醫療費。

馬斯真蘭奴再談踢中超

至於跟美斯做了多年隊友的馬斯真蘭奴，今冬則選擇離開巴塞轉戰中超。他日前在訓練場上受訪時解釋，離隊「是因為我感覺到隊裡已無法起到前些年的作用了，這對職業生涯而言沒什麼意義。」這位33歲後防大將說：「我那時有了去中國踢球的可能。當然中超是完全不同的聯賽，但我在那裡可以更頻繁地上陣比賽。而且還可以踢中場位置，這是我所喜歡的，也是我生涯開始時的位置。」

■香港文匯報記者 梁志達



希古恩(右)要證明自己。法新社



美斯和世盃成為恐襲威脅對象。網上圖片

ISIS又發世盃恐襲威脅

俄羅斯世界盃還有兩個多月便開鑼，正當美斯備戰熱身賽，恐怖組織ISIS近日又再發佈了矛頭直指世盃賽場與美斯本人的威嚇性海報。在圖片上，美斯被製圖配上囚犯服裝，跪在地上，他身邊的蒙面恐怖分子則手執

他的頭髮。而海報的背景，則是俄世盃其中一個主場館盧茲尼基球場，並配上了斷成兩截的俄世盃標誌。ISIS去年也曾發佈了針對美斯、尼馬和C·朗拿度等球星和俄羅斯世盃的恐襲威脅海報。

■綜合外電

養傷無損巴西星將心情 葡隊長披新波衫備戰

尼馬單腳展舞姿

C朗捍衛球衣榮譽



撐住拐杖的尼馬(右)同女友布魯娜出席派對。路透社



C朗穿上葡足新球衣。葡足總Twitter

這兩個星期為國際比賽周，多支國家隊都為備戰世界盃練兵，藉熱身賽賽於操。進入2018年擺脫了在西甲難入球霉

運的C·朗拿度，日前穿上了葡萄牙國家隊的新戰衣，這支2016歐國盃盟主將會接戰埃及。有球員忙於比賽，亦有球星因傷缺陣，趁機享受一下私人時間。巴西前鋒尼馬日前更撐起拐杖，在妹妹的生日派對中一騷單腳舞姿。

尼馬上月在巴黎聖日耳門對陣馬賽的法甲聯賽中受傷，因為腳骨骨折接受了手術，為趕及傷癒出戰世界盃要跟時間競賽。儘管暫時要用拐杖走路，但行動不便卻似乎未有影響到他的心情。日前在聖保羅，他和女友布魯娜一起出席了妹妹的生日派對，還展示了幾下獨腳

舞姿。下半季於西甲重拾射門鞋的皇馬球星C朗，則忙於隨葡萄牙準備對陣埃及和荷蘭的熱身賽。C朗和隊友近日展示了世盃版新球衣，主場球衣續用傳統的深紅色外觀，衣袖上加入明亮紅色紗線編織的條紋，上面還有象徵2016年歐國盃冠軍的金色斑點。作客球衣依舊是白色，胸口還有一抹綠色的設計。C朗坦言，當穿上國家隊球衣，就希望去捍衛這球衣的顏色，「成為葡萄牙隊長，讓我感到很自豪。」

■香港文匯報記者 梁志達

火箭塞爾特人齊做「終結者」



夏頓(左)再成贏球關鍵。美聯社

當家球星夏頓在昨日的美國職業籃球常規賽中，拿到全場最高的42分，其中包括關鍵時刻的三分球命中，從而帶領全聯盟戰績第一的火箭在客場以115:111力克波特蘭拓荒者，終結了對手隊史第二長的13連勝走勢，並助火箭贏得6連勝。

當比賽還剩1分55秒時，夏頓站了出來，後撤步三分遠投命中，動搖了對手逆轉的信心，奠下勝基。「這不會無緣無故發生，」夏頓談到他的遠距離離勝投籃時說，「我每一天都在練，真的是每一天。我正努力讓自己變得更好，繼續提高。我一直在努力。」

在波士頓，塞爾特人同樣扮演了「終結者」，馬古斯摩里士最後1.2秒投中三分球，幫助主隊以100:99絕殺之前6連勝的雷霆。另外，近日因傷缺陣6場的勇士明星後衛史提芬居里，預料將在當地時間週六晚主場對鷹隊的下場比賽中歸隊。 ■新華社

NBA常規賽周二賽果

主隊	賽果	客隊
魔術	86:93	速龍
塞爾特人	100:99	雷霆
木狼	123:109	快艇
鵜鶘	115:105	獨行俠
爵士	94:99	鷹隊
太陽	88:115	活塞
拓荒者	111:115	火箭

進入公開賽50周年 美網換新標誌

本年度的美國網球公開賽將換上新的比賽標誌。新設計在用了21年火球飛動的圖案上有所改動，變為一個黃色的網球飛行軌跡圖案。美網協會市場總監艾美高妮說：「新標誌設計充滿能量，捕捉和表達了美網的活力。」據了解，今次標誌的改動是為紀念美網進入公開賽50周年。2018年美網將於當地時間8月27日至9月9日舉行，西班牙名將拿度及美國球手史提芬絲將分別爭取衛冕男單和女單的冠軍。



美網換上新標誌。網上圖片

■綜合外電

保特頭槌入波 沙維潑冷水



保特將球頂入龍門。網上圖片

有意轉行踢波溫食的牙買加「閃電俠」保特近日準備在德甲多蒙特進行試腳。這位曾贏得8面奧運賽跑金牌的前短跑飛人，日前就在社交網上晒自己的頭槌入球片段。不過，西班牙中場球星沙維卻不看好保特能夠成功轉型為足球員。他認為，當足球員不只要有上乘的腳下功夫，而且還要有掌控比賽的其他技能，「我很尊敬保特，但他在足球場上顯然難以產生到特別的影響。」

■綜合外電

短訊

英媒：沙拿本是利記增兵次選

穆罕默德沙拿今季加盟利物浦後入球如麻，但據日前的《利物浦回報》報道，利物浦去年首選原本是引進利華古遜的德國天才前鋒祖利安白蘭特，求購失利下才退而求其次，反而有驚喜。

獲國家隊重召 耶耶托尼玩失蹤

耶耶托尼(見圖)曾因曼城沒為他送上生日蛋糕而「扭計」，這位中場大將近日獲科特迪瓦國家隊重召，是他2016年9月以來首次入隊。不過，到本報昨日截稿前消息，耶耶托尼雖然已離開屬會曼城，卻還未有如期向國家隊報到，暫未知原因。

